
 
 

         TISKOVÁ ZPRÁVA  

 

Nejmladší z britských šlechtic ů se poprvé ukázal v Praze 

 
Praha, 11. b řezna – Luxusní klub SaSaZu v Praze včera večer přivítal jedinečnou návštěvu. 

Právě v něm se poprvé v České republice představil vůz Range Rover Evoque, který je 

nejmladším z rodu britské automobilové značky a společnosti Land Rover. Při jeho české 

premiéře ho přišla přivítat celá řada významných osobností v čele s herečkou Aňou 

Geislerovou a houslovým virtuosem Pavlem Šporclem. Ti se stali i patrony Prahy v rámci 

celosvětového projektu „Pulse of the City“.  

 

Model Evoque je žhavou a dlouho očekávanou novinkou, která se již na sklonku léta začne 

prodávat ve 160 zemích po celém světě včetně České republiky. Proto ho při jeho příjezdu 

přišly přivítat i Miss ČR Aneta Vignerová, Kateřina Sokolová či Eliška Bučková. 

 

 „Evoque si zachovává charakter našich vozidel, který především spočívá v luxusním 

provedení interiéru, prémiovém vybavení, nejmodernějších technologiích a vysokém výkonu 

v každém terénu i na silnici. Navíc však Evoque přidává i jedinečný design a vytříbený 

charakter,“ říká Georg R. Staudinger , brand director společnosti Land Rover Austria/Czech 

Republic. Ta je od roku 2010 importérem vozidel Land Rover a Range Rover pro Českou 

republiku. 

 

Připojte se k hv ězdám 

Range Rover Evoque je nejmenším, nejlehčím, nejúspornějším a k životnímu prostředí 

nejšetrnějším vozem společnosti Land Rover v historii. „Design vozu a jeho charakter byl 

přímo inspirován světovými metropolemi a městským životem,“ dodává Staudinger. Právě 

proto Evoque doprovází projekt „Pulse of the City “, do kterého se na stránkách 

www.helloevoque.com zapojilo již více než 40 světových osobností například z oblasti módy, 

hudby a sportu. V rámci interaktivního projektu významné osobnosti, v čele s tenistou T. 

Robredem, hudebníkem G. Kozem, herečkou G. Chapman a dalšími, cestují po městech, ve 

kterých žijí, komentují oblíbená místa a sdělují zajímavosti z jejich života. 

 

V České republice se do projektu „Pulse of the City“ zapojila přední herečka Aňa Geislerová  

a houslový virtuos Pavel Šporcl .  

 



„Jako člověk aktivně se zajímající o módu a styl velmi oceňuji neotřelý design vozu Range 

Rover Evoque. Naopak jako herečce se mi líbí jeho působivý charakter a z pohledu řidičky je 

pro mě zase důležitá kombinace prémiového provedení, technického vybavení a vysokého 

výkonu v každém terénu,“ říká Aňa Geislerová , která se stala patronem projektu „Pulse of 

the City“ v České republice. A dodává: „Praha je jedno z nejkrásnějších měst v Evropě 

s dlouhou historií plnou mystiky. Navíc v ní najdete desítky jedinečných galerií, obchodů, 

příjemných kaváren i romantických míst. Velmi se těším, že společně s jejími obyvateli 

ukážeme v rámci nového projektu její jedinečný charakter a život.“ 

 

Pavel Šporcl , jeden z nejuznávanějších českých i světových houslových virtuosů a druhý 

patron Prahy říká: „Praha je město, ve kterém čerpám energii a inspiraci pro svá vystoupení. 

Praha má neuvěřitelné kouzlo, které umí každého návštěvníka ohromit takovým způsobem, 

že se do ní musí člověk vracet.“ A pokračuje: „Věřím, že se nám toto kouzlo společně 

s dalšími účastníky podaří prostřednictvím projektu zprostředkovat i ostatním lidem po celém 

světě.“ 

 

Každý se nyní může podívat, jaké jsou oblíbené kavárny Ani Geislerové, kam nejraději chodí 

Pavel Šporcl, nebo se zájmem sledovat módní návrhářku Francescu Versace v Miláně. 

Registrovaní účastníci si též mohou prostřednictvím webu www.helloevoque.com navzájem 

sdělovat zážitky z jejich měst, spojit se s lidmi ze Sao Paola, Johanesburgu, či dalších měst 

a komentovat oblíbená místa a města po celém světě. 

 

-Konec- 

 

V případě dotazů kontaktujte: 

 

Tomáš Kubík      Dieter Platzer 

PR Konsultant      PR manager 

Grayling Czech Republic    Jaguar Land Rover Austria 

Tel: +420 224 251 555    Tel: +43 662 2121-693 

tomas.kubik@grayling.com    dplatzer@landrover.com 

 


